hAE°a»Bng dac«n ABAENg k&#253; t&#224:i kho&?

&lt;p&gt; op&#231;&#227;0 (c) &#233; 0 correto. Como voc&#234; escreve 0 pre&#23
1;0 de chance de 0.02hZ&E°a»dng da°«n AEAENg k&#253; t8&#224:i khoa®£En 188beth/AE°a»6ng da®«n A

k&#253; t&#224;i khoa®£n 188bet um formato&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;orcentual? byjus &#128737; : pergunta-resposta.&lt;/p&gt;
&lt;p&at;.. Uma probabilidade &#233; de 0,002 pode ser expressa como chances de

1h/E°a»0ng da°«n AGAENg k&#253; t8&#224;i kho&°£En 188beth/E°a»0ng da°«n AGAENg k&#253; t&#2:



